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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E UN DE XUÑO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catorce de 
xuño de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de oficina técnica de seguridade da información e protección de datos de 
carácter persoal da Deputación de Lugo. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación das prestacións do servizo de 
teleasistencia. 
 

4. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

6. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 45 
do polígono industrial “Os Acivros”, Concello de Chantada. 

 

 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

19/06/2024 13:51

2024RPS009161
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7. Proposta de resolución das alegacións á información pública do anexo 
expropiatorio e da iniciación do expediente de expropiación forzosa para a 
realización das obras do proxecto: ANTAS DE ULLA.- “Construción do parque 
central de Galicia en Nugallás”. 

 

8. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación da subministración de 
enerxía eléctrica nas dependencias da Deputación de Lugo a través do acordo 
marco da central de contratación da FEMP para a subministración de electricidade 
en alta e baixa tensión (Nº expediente PLACSP: CC.-01/2022) 

 

9. Proposta de aprobación se procede do encargo da Deputación Provincial de Lugo 
ao seu medio propio personificado e servizo técnico, Empresa de transformación 
agraria S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA), para a execución dos traballos de reposición da 
legalidade e realización dos traballos de recuperación de marxes mediante o uso 
de técnicas de bioenxeñería e técnicas tradicionais nos ríos Rato en Lugo e Cabe en 
Monforte de Lemos. 

 

10. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/039, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

11. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/070, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, das tarifas de prezos públicos que rexen para 
a matrícula e para repetidores dos ciclos de Grado superior de produción de 
audiovisuais e espectáculos e de realización de proxectos audiovisuais e 
espectáculos do servizo de audiovisuais da Deputación de Lugo. 

 
13. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 

creación dunha listaxe de emprego para prestar servizos temporais en 
prazas/postos/empregos de Psicólogo/a na Deputación Provincial de Lugo. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 
ampliación da listaxe de emprego para prestar servizos temporais en 
prazas/postos/empregos de Auxiliar na Deputación Provincial de Lugo. 

 
15. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 

ampliación da listaxe de emprego para prestar servizos temporais en 
prazas/postos/empregos de Maquinista-condutor/a na Deputación Provincial de 
Lugo. 
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16. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e base específicas para a 
ampliación da listaxe de emprego para prestar servizos temporais en 
prazas/postos/empregos de Peón/peoa reparacións vías provinciais na 
Deputación Provincial de Lugo. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, da prolongación do servizo activo do Xefe 
servizo II expropiacións e control proxectos da Deputación Provincial de Lugo. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dun administrativo de administración xeral do cadro de 
persoal funcionario. 

 
19. Comunicacións da Presidencia. 
 
20. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


